
VÝSLEDKY DOTAZNÍKOVÉHO ŠETŘENÍ 2013

1) Jsem spokojen s kvalitou výuky ve škole

rozhodně souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím rozhodně nesouhlasím nevím, neumím posoudit
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2) Na znalosti mého dítěte jsou kladeny přiměřené nároky

rozhodně souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím rozhodně nesouhlasím nevím, neumím posoudit
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3) Současné přístupy hodnocení výsledků mého dítěte jsou nastaveny správně

rozhodně souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím rozhodně nesouhlasím nevím, neumím posoudit
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4) Doba, kterou tráví mé dítě domácí přípravou na vyučování, je příliš dlouhá

rozhodně souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím rozhodně nesouhlasím nevím, neumím posoudit
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5)Škola poskytuje mému dítěti bezpečné prostředí

rozhodně souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím rozhodně nesouhlasím nevím, neumím posoudit
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6) Škola podporuje u dětí spolupráci a vzájemnou úctu

rozhodně souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím rozhodně nesouhlasím nevím, neumím posoudit
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7) Nabídka mimoškolní činnosti plně uspokojuje potřeby mého dítěte

rozhodně souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím rozhodně nesouhlasím nevím, neumím posoudit
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8) Mám možnost se informovat v dostatečné míře o úspěších i o problémech mého dítěte ve škole

rozhodně souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím rozhodně nesouhlasím nevím, neumím posoudit
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9) Osobní konzultace s učiteli mi vyhovují více než klasické třídní shcůzky

rozhodně souhlasím spíše souhlasím spíše nesouhlasím rozhodně nesouhlasím nevím, neumím posoudit
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10) Mám dobrý pocit z jednání s pracovníky školy

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne nevím, neumím posoudit
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11) Doporučili byste tuto školu svým přátelům

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne nevím, neumím posoudit
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